

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Інформаційно-бібліографічний відділ

**«Дорадництво – ефективний
інструмент упровадження
державної аграрної політики»**

Бібліографічний покажчик



Київ, 2021

659.2

Дор

Дорадництво - ефективний інструмент упровадження державної аграрної політики : бібліографічний покажчик / уклад. Л. К. Сідько – К. : НУБіП України, 2021. – 32 с.

Зміст

Зміст.....	3
Дорадча діяльність як фактор інформаційно-консультаційного забезпечення розвитку сільських територій.....	4
Дорадництво: етапи становлення та розвитку	7
Інформаційні технології в дорадчій службі	11
Сучасні методи навчання у дорадництві	13
Сільськогосподарське дорадництво	16
Дорадництво в сільському туризмі	23
Інформаційно–консультаційна служба.....	24
Авторський покажчик.....	28

Дорадча діяльність як фактор інформаційно-консультаційного забезпечення розвитку сільських територій

Розвиток сільськогосподарського дорадництва в Україні є важливим елементом для подальшого розвитку аграрної сфери економіки. Необхідність поширення сільськогосподарських знань серед виробників сільського господарства, їх навчання та інформаційна підтримка визнана також у переважній більшості країн світу. Успішність аграрного сектору в значній мірі залежить від його динамічності щодо освоєння новітніх технологій, використання ринкової кон'юнктури, а також організаційних змін, необхідних для його поступального розвитку. Цю роль і покликана виконувати система сільськогосподарського дорадництва, головною метою якої є сприяння покращенню добробуту сільського населення та розвитку сільських територій через підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок сільського населення та сільськогосподарських товаровиробників.

Правові засади здійснення сільськогосподарської дорадчої діяльності в Україні визначає [Закон України «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність»](#).

Основні завдання дорадчої діяльності

- надання суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сільській місцевості, та сільському населенню дорадчих послуг з питань економіки, технологій, управління, маркетингу, обліку, податків, права, екології тощо;
- надання дорадчих послуг органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування з питань підготовки та реалізації планів соціально-економічного розвитку, формування громадянського суспільства;
- поширення та впровадження у виробництво сучасних технологій, новітніх досягнень науки і техніки;
- сприяння розвитку несільськогосподарського підприємництва в сільській місцевості, у тому числі сільського туризму, зайнятості сільського населення тощо;
- робота з сільською молоддю, ініціювання та реалізація молодіжних програм.

Основні методи дорадчої діяльності

- навчання суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сільській місцевості, та сільського населення;
- дослідження соціально-економічних проблем сільської місцевості та розробка варіантів їх розв'язання;

- демонстраційні покази форм і методів роботи суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сільській місцевості, та сільського населення;
- інформаційне забезпечення суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сільській місцевості, сільського населення тощо.

В усіх регіонах України сформовані та функціонують сільськогосподарські дорадчі служби, працюють і надають дорадчі послуги на постійній основі 692 професійних сільськогосподарських дорадників, а також 777 експертів-дорадників, які внесені до державного Реєстру.

Сільськогосподарське дорадництво - частина Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС

Розбудова системи сільськогосподарського дорадництва в Україні є невід'ємною складовою євроінтеграційного процесу.

Згідно із статтею 404 Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом передбачено, що Співробітництво між Сторонами у сфері сільського господарства та розвитку сільських територій охоплює, зокрема поширення знань шляхом проведення навчальних та інформаційних заходів, а також сприяння інноваціям шляхом проведення досліджень та просування системи дорадництва до сільськогосподарських виробників.

Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності у розвинутих країнах світу є одним з найважливіших інструментів стимулювання розвитку сільських територій. Збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства, стимулювання економічного зростання, підвищення рівня добробуту сільського населення, боротьба з бідністю, усунення соціальних негараздів, раціональне використання природних ресурсів – основні компоненти розвитку сільської місцевості, на яких сконцентрована діяльність дорадчих служб розвинених аграрних країн світу.

Забезпечуючи стабільне прибуткове ведення сільського господарства в Україні, ефективно функціонуюча дорадча діяльність в аграрній сфері сприятиме формуванню принципово нових виробничих відносин між сільськогосподарськими товаровиробниками, іншими учасниками аграрного ринку та органами державної влади, аграрною освітою і наукою, а також зниженню рівня бідності та поліпшенню добробуту селян

Умови надання соціально спрямованих дорадчих послуг визначені в затвердженому [Постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1131 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарської дорадчої служби](#).

Переліки соціально спрямованих дорадчих послуг, обсяги їхнього фінансування для кожного виконавця та районів, у яких надаються послуги, передбачені в планах заходів, які щорічно затверджуються відповідними структурними підрозділами обласних державних адміністрацій. Надання

соціально спрямованих дорадчих послуг, що здійснюється відповідно до плану заходів, оформляється актом, який підписують суб'єкт сільськогосподарської дорадчої діяльності, голова сільської (селищної) або районної ради, начальник відповідного структурного підрозділу агропромислового розвитку обласної державної адміністрації і споживач дорадчих послуг.

Бюджетні кошти спрямовуються на оплату дорадчих послуг, які мають найбільшу ефективність: проведення навчальних семінарів, індивідуальних дорадчих послуг, випуску і розповсюдження друкованої продукції, демонстраційного показу форм і методів роботи суб'єктів господарювання.

Соціальні партнери

Всеукраїнська громадська організація «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України (НАСДСУ)»

Метою діяльності НАСДСУ є сприяння покращенню добробуту сільського населення та розвитку сільської місцевості через підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок сільського населення та сільськогосподарських товаровиробників.

Адреса: 03680, м Київ, вул. Героїв Оборони, 10, оф. 10, тел. (044) 223-02-70, www.dorada.org.ua.

Інформація з сайту – <https://agro.me.gov.ua/ua/napryamki/rozvitok-silskih-teritorij/silskogospodarske-doradnictvo>

Дорадництво: етапи становлення та розвитку

1. Farm Reference Handbook for Ukraine : учебное пособие / R. Morton, K. Sharp, B. Chomiak и др. – Kiev, 2005. – 94 p. – (US Aid from the American People)
2. Безкровний М. Ф. Розмежування діяльності та взаємодії органів управління АПК і дорадчих служб / М. Ф. Безкровний // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 211, ч. 1. – С. 43–47. – Библиогр. в конце ст.
3. Безкровний М.Ф. Сучасний стан і перспективи розвитку дорадництва в Чернігівській / М. Ф. Безкровний, М. О. Онищенко // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 196–199.
4. Галаєва Л. В. Прийняття науково-обрунтованих рішень у дорадництві та їх економіко–математичне забезпечення / Л. В. Галаєва // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 201–204.
5. Гук Павел Вирус как толчок к трансформации : интервью с Ольгойц Пестрецовой–Блоцкой, руководителем консалтингового предприятия "Центр бизнес–технологии ТОТ" / Павел Гук // Мясной бизнес. – 2020. – № 5. – С. 18–21.
6. Давиденко В. Є. Управлінський консалтинг та його роль в інноваційному розвитку агропідприємств / В. Є. Давиденко // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2005. – Вип.82. – С. 158–163.
7. Демешкант Н. А. Роль сільськогосподарських дорадчих служб Польщі в еколого–просвітницькій діяльності / Н. А. Демешкант // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 123–127. – Библиогр. в кінці ст.
8. Дишкант Д. Українське дорадництво на практиці / Д. Дишкант // Овощи и фрукты. – 2018. – № 9. – С. 76–78.
9. Закон України "Про сільськогосподарську дорадчу діяльність" : Науково–практичний коментар / Ю. М. Берездецький [и др.] ; Інститут розвитку аграрних ринків. – Львів ; К. : НВФ "Українські технології", 2007. – 248 с.
10. Ільків Л. А. Екологічні аспекти дорадчої діяльності / Л. А. Ільків // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 170–173. – Библиогр.: с. 172–173.
11. Інноваційні напрямки розвитку дорадництва : Колективна монографія / Національний університет біоресурсів і природокористування України. – Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2011. – 280 с.

12. Калетнік, Григорій Миколайович. Управлінський консалтинг : навчальний посібник для студентів вищих начальних закладів / Г. М. Калетнік, М. Ф. Безкровний, Т. Д. Іщенко. – К. : Аграрна освіта, 2012. – 448 с.
13. Кальна–Дубенюк Т. П. Особливості державного регулювання сільськогосподарського дорадництва в Україні / Т. П. Кальна–Дубенюк, А. М. Поплавська // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 183–189. – Библиогр. в конце ст.
14. Кальна–Дубінюк Т. П. Роль дорадництва в умовах зміни клімату на землі / Т. П. Кальна–Дубінюк // Моніторинг біржового ринку. – 2014. – № 6. – С. 10–12.
15. Кальна–Дубінюк Т. П. Методологія консультування та її сутність / Т. П. Кальна–Дубінюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 59–64.
16. Кальна–Дубінюк Т. П. Оптимізація консалтингових послуг / Т. П. Кальна–Дубінюк // Вісник аграрної науки. – 2012. – № 10. – С. 67–69.
17. Кальна–Дубінюк Т. П. Роль консалтингу в плануванні кар'єри державного службовця / Т. П. Кальна–Дубінюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 173–178. – Библиогр.: с. 177–178
18. Кальна–Дубінюк Т. П. Соціальне партнерство в сільській місцевості з використанням потенціалу дорадчих служб / Т. П. Кальна–Дубінюк, М. В. Бесчастна // Економіка АПК. – 2015. – № 7. – С. 71–76. – Библиогр. в конце ст.
19. Кальна–Дубінюк Т. П. Застосування інтерактивних консалтингових систем у дорадництві / Т. П. Кальна–Дубінюк // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 239–241.
20. Кальна–Дубінюк Т.П. Обґрунтування теоретичних аспектів консалтингу / Т. П. Кальна–Дубінюк // Вісник аграрної науки. – 2008. – №12. – С. 75–76.
21. Кальна–Дубінюк Т. П. Організація консультування кадрової діяльності / Т. П. Кальна–Дубінюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія "Економіка, аграрний менеджмент та бізнес". – 2010. Вип.154. Ч.2. – С. 94–102
22. Кальна–Дубінюк Т.П. Управлінський консалтинг в інноваційному розвитку підприємств : бібліографія / Т. П. Кальна–Дубінюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2009. Вип. 142. Ч. 1. – С. 76–80

23. Кальна–Дубінюк, Тетяна Прокопівна. Паблік рілейшнз. Навчальний посібник для консалтингу : навчальний посібник для підготовки фахівців освітньо–кваліфікаційного рівня "магістр" у ВНЗ III–IV рівнів акредитації / Т. П. Кальна–Дубінюк, Р. І. Буряк ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – Ніжин : Видавець ПП Лисенко М.М., 2010
24. Кальной С. П. Технологические платформы формирования систем интерактивного консалтинга / С. П. Кальной, А. Е. Стрижак // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 220–223.
25. Капштик М. Дорадництву – зелену вулицю! / М. Капштик // Пропозиція. – 2001. – № 10. – С. 21–23.
26. Костюк О. Д. Дорадницька діяльність у Франції як механізм забезпечення конкурентності підприємств / О. Д. Костюк, М. В. Богданьок // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 181–185. – Бібліогр. в кінці ст.
27. Кудінова І. П. Роль дорадництва в соціально–економічному розвитку сільськоюї місцевості / І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 191–198. – Бібліогр. в кінці ст.
28. Кудінова І. П. Становлення та розвиток дорадництва в Україні / І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2012. – Вип. 177. Ч. 1. – С. 95–97.
29. Кудінова І. П. Особливості функціонування ринку консалтингових послуг / І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2007. – Вип.115. – С. 232–234.
30. Кудінова І. П. Управлінські рішення в консалтингу / І. П. Кудінова, Н. М. Нестеренко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2009. – Вип. 142, Ч. 1. – С. 112–115.
31. Курс лекцій "Досвід розвитку дорадництва в країнах світу" : курс лекцій. Частина 1 : Нідерланди / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. Е. Вієлінга [та ін.]. – К. : НУБіП України, 2015. – 52 с.
32. Лояніч Г. С. Філософські засади та концептуальні моделі дорадчої діяльності (досвід діяльності дорадчої служби у Вінницькій області) : бібліографія / Г.С. Лояніч, Т.Д. Іщенко // Наука і методика: 3б наук. – метод. пр. /Наук.–метод. центр аграр. освіти. – 2007. – Вип. 9. – С. 108–110.
33. Мармуль Л. О. Організація та ефективність здійснення дорадчої діяльності / Л. О. Мармуль // Науковий вісник Національного університету

- біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 230–236. – Бібліогр. в кінці ст.
- 34.Методичні вказівки для виконання самостійної роботи з дисципліни "Основи управлінського консалтингу" для студентів ОКР: 7–8.050100 "Економічна кібернетика"; 7–8.050100 "Маркетинг"; 7–8.050200 "Менеджмент організацій"; 7–8.050200 "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" : методические указания / Національний аграрний університет (К.) ; Уклад.: Т.П. Кальна–Дубінюк, М.В. Бесчастна. – К. : НАУ, 2006. – 32 с.
- 35.Методичні вказівки до виконання курсових робіт з дисципліни "Управлінський консалтинг" : для студ. зі спец. 8.050201 – "Менеджмент організацій" спеціалізації "Інформаційно–консультаційна діяльність" / Уклад.: Т. П. Кальна–Дубінюк, І. М. Криворучко. – К. : НАУ, 2007. – 17 с.
- 36.Методичні вказівки до виконання самостійної роботи під керівництвом викладача з дисципліни "Управлінський консалтинг" : для студ. ОКР: 8–150 001 – "Державна служба" / Національний аграрний університет (К.) ; Уклад.: Т. П. Кальна–Дубінюк, М. В. Бесчастна. – К. : НАУ, 2007. – 30 с.
- 37.Методичні рекомендації з дисципліни “Паблік рілейшнз для консалтингу” галузь знань 1801 «Специфічні категорії» спеціальність 8.18010004 «Дорадництво» кваліфікація 2419.2 «Консультант з дорадництва» факультет підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців агропромислової і природоохоронної галузей : Методичні рекомендації / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. О. А. Локутова. – К. : ЦП "Компринт", 2015. – 52 с.
- 38.Омельченко О. Дорадництво в дії / О. Омельченко // Пропозиція. – 2009. – №3. – С. 22.
- 39.Пабат В. О. Роль інноваційного дорадництва у нарощуванні продовольчих ресурсів в Україні та світі / В. О. Пабат, М. М. Кулаєць, М. Ф. Бабієнко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 211, ч. 1. – С. 141–147. – Бібліогр. в кінці ст.
- 40.Паблік рілейшнз для консалтингу : навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.]. – К. ; Ніжин : Видавець ПП Лисенко М.М., 2014. – 200 с.
- 41.Рогоза Н. А. Елементи інноваційної підсистеми у розвитку дорадництва : бібліографія / Н. А. Рогоза // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 288–293. – Бібліогр. в кінці ст.
- 42.Розвиток екстеншн сервісу в Україні та світовий досвід : навч. посіб. для підгот. фах. економ. спец. в аграр. вищ. навч. закладах III–IV рівнів

- акредитації (Англійською мовою) / Т.П. Кальна–Дубінюк, Стенлі Р. Джонсон. – К. : Аграрна наука, 2005. – 200 с.
43. Самсонова В. В. Аналіз попиту на консалтингові послуги в Україні / В. В. Самсонова, А. А. Карпович // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 163. Ч. 2. – С. 101–105
44. Самсонова В. В. Особливості кадрової політики консалтингових форм / В. В. Самсонова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 293–298. – Бібліогр. в кінці ст.
45. Самсонова В.В. Перспективи розвитку управлінського консалтингу в Україні / В. В. Самсонова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія "Економіка, аграрний менеджмент та бізнес". – 2010. Вип.154. Ч.2. – С. 290–294.
46. Сидоренко О. Дорадництво – ефективний інструмент упровадження державної аграрної політики / О. Сидоренко // Пропозиція. – 2009. – №2. – С. 20–21.
47. Словник – довідник з дорадництва : словник / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; Уклад. Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.]. – К. : НВФ "Українські технології", 2008. – 208 с.
48. Управлінський консалтинг : підручник / М. Ф. Безкровний [та ін.] ; Міністерство освіти і науки України. – К. : Ліра–К, 2014. – 336 с.
49. Формування та розвиток системи дорадництва в Україні : монографія / Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.] ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – К. ; Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2014. – 332 с.
50. Шульський М. Г. Дорадництво: етапи становлення і розвитку / М. Г. Шульський // АгроТерра: освіта, наука та бізнес. – 2016. – № 1. – С. 68–75.

Інформаційні технології в дорадчій службі

51. Бакун Ю. О. Шляхи цифрової трансформації сільськогосподарського дорадництва в Україні / Ю. О. Бакун, С. П. Саяпін // Економіка АПК. – 2020. – № 4. – С. 80–93.
52. Васюхін М. І. Модуль підтримки прийняття рішень для автоматизованої системи управління в рослинництві та перспективи використання в системі електронного дорадництва : бібліографія / М. І. Васюхін, О. М. Ткаченко, О. Ю. Іваник // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2014. – Вип. 194, ч. 3. – С. 197–207. – Бібліогр.: с. 205–207

53. Галаєва Л. В. Деякі особливості застосування економіко–математичного моделювання в дорадчій діяльності / Л. В. Галаєва // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 242–245.
54. Глазунова О. Г. Інтернет–технології у ступеневій освіті та дорадництві / О. Г. Глазунова, М. В. Мокрієв // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 409–414.
55. Мокрієв М. В. Забезпечення інформаційної підтримки дорадництва через ширше використання інтернет–ресурсів / М. В. Мокрієв // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 163. Ч. 3. – С. 248–252.
56. Опришко О.О. Створення консалтингових веб-сайтів аграрного призначення / О.О. Опришко, М.В. Андрієшина, А.В. Ткачов // Аграрна наука і освіта. – 2006. – Т. 7, № 3/4. – С. 127–130.
57. Основи інформаційних технологій в дорадництві : Методичні вказівки для слухачів магістратури спеціальності 8.18010004 «Дорадництво» / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. М. В. Бесчастна. – К. ; Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2014. – 40 с.
58. Рогоза Н. А. Дорадча діяльність у системі інформаційного забезпечення АПК : бібліографія / Н. А. Рогоза // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 305–307.
59. Самсонова В. В. Модель функціонування ринку інноваційних знань та інформації : бібліографія / В. В. Самсонова, А. А. Карпович // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2013. – Вип. 181, Ч. 3. – С. 223–227. – Бібліогр. в кінці ст.
60. Саяпін С. П. Інформаційна підтримка дорадництва на веб–порталі Agro.ua.net: наявні ресурси та можливості / С. П. Саяпін // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 163, ч. 3. – С. 101–107.
61. Скрипник А. В. Інформаційне забезпечення в дорадництві з використанням сучасних інноваційних інтернет–технологій / А. В. Скрипник, С. П. Саяпін // Економіка АПК. – 2019. – № 12. – С. 46–60. – Бібліогр. в кінці ст.
62. Словник–довідник з електронного дорадництва : словник / Національний університет біоресурсів і природокористування України) ; уклад. Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.]. – Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2016. – 152 с.
63. Харченко В.В. Застосування нових інформаційних технологій для підтримки розвитку дорадчої діяльності на селі / В.В. Харченко // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2004. – Вип. 76. – С. 309–312

64. Шаповал О. Ф. Інноваційні інформаційні системи і технології в консалтинговій діяльності / О. Ф. Шаповал // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 83–86

Сучасні методи навчання у дорадництві

65. "Інноваційні напрями професійної підготовки дорадників України" – всеукраїнська науково–практична конференція / Е. В. Новожилова // Сучасне птахівництво. – 2014. – № 3. – С. 16.
66. Аверчев О.В. Служба дорадництва та професійне навчання дорадників і експертів-дорадників при Херсонському державному аграрному університеті / О.В. Аверчев, К.С. Лисогоров, Н.М. Шапоринська // Наука і методика: Зб наук. – метод. пр. /Наук.–метод. центр аграр. освіти. – 2007. – Вип. 9. – С. 111–113.
67. Безкровний М. Ф. Удосконалення законодавства з надання інформаційно–консультаційних послуг аграрними навчальними закладами / М. Ф. Безкровний // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 20–25. – Библиогр.: с. 24–25.
68. Безкровний М. Ф. Діяльність установ аграрної освіти на ринку сільськогосподарських інформаційно–консультаційних послуг / М. Ф. Безкровний // Інвестиції: практика та досвід. – 2017. – № 15. – С. 11–20
69. Бучацький А. І. Удосконалення системи підготовки сільськогосподарських дорадників та експертів–дорадників / А. І. Бучацький // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 229–23.
70. Довгань Л. І. Проблеми інвестування та організації процесу навчання дорослих у системі сільськогосподарського дорадництва України / Л. І. Довгань, Ю. В. Довгань // Наука і методика. – 2008. – Вип. 14. – С. 99–102.
71. Дорадництво. Регулювання розвитку аквакультури : навчальний посібник для підвищення кваліфікації фахівців сфери аквакультури / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; ред. Н. М. Вдовенко ; уклад. Н. М. Вдовенко [и др.]. – К. : Державне агенство рибного господарства України , 2014. – 44 с.
72. Дорадництво. Як створити сільськогосподарський обслуговуючий кооператив : інформаційні матеріали до навчального семінару з дорадництва для сільгоспвиробників / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. Т.П. Кальна–Дубінюк

- [та ін.] ; за ред.: В. К. Збарського , М. С. Маршалока. – К. : Видавець ПП Лисенко М.М., 2010. – 40 с.
- 73.Звенигорецький Р. І. Можливості реалізації набутих знань у практичній діяльності дорадництва / Р. І. Звенигорецький // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 150–155. – Библиогр. в конце ст.
- 74.Ісаченко О. П. Співпраця ВНЗ та факультетів–партнерів щодо консалтингу під час навчальних студентських практик із землеустрою з геоморфологічними та геоеколого–історичними дослідженнями : библиографія / О. П. Ісаченко, В. О. Голубенко, І. О. Яшков, О. В. Іванов // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 231. – С. 38–43. – Библиогр.: с. 42–43
- 75.Кудінова І. П. Активні методи навчання в дорадчій діяльності : библиографія / І. П. Кудінова, І. М. Козлов // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 195–198. – Бібліогр. в кінці ст.
- 76.Кудінова І.П. Дорадництво як метод навчання дорослих / І. П. Кудінова // Наука і методика. – 2009. – Вип. 18. – С. 113–117
- 77.Лубяний М.М. Дорадництво–інтеграція науки, навчання і виробництва. Досвід Таврійської ДАТА / М.М. Лубяний, М.І. Лобанов // Наука і методика. – 2006. – Вип. 5. – С. 115–122
- 78.Методичні матеріали проведення кваліфікаційного іспиту фахівців, які мають бажання на професійному рівні проводити дорадчу діяльність : Для вузів Мінагрополітики України / Науково–методичний центр аграрної освіти. – К. : Аграрна освіта, 2006. – 58 с.
- 79.Методичні рекомендації з дисципліни “Паблік рілейшнз для консалтингу” галузь знань 1801 «Специфічні категорії» спеціальність 8.18010004 «Дорадництво» кваліфікація 2419.2 «Консультант з дорадництва» факультет підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців агропромислової і природоохоронної галузей : Методичні рекомендації / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. О. А. Локутова. – К. : ЦП "Компринт", 2015. – 52 с.
- 80.Методичні рекомендації з дисципліни Сільськогосподарська дорадча діяльність. Дорадництво в органічному виробництві галузь знань 1801 «Специфічні категорії» спеціальність 8.18010004 «Дорадництво» кваліфікація 2419.2 «Консультант з дорадництва» факультет підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців агропромислової і природоохоронної галузей : Методичні рекомендації / Національний

- університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. О. А. Локутова. – К. : ЦП "Компринт", 2015. – 24 с.
81. Недвига М.В. З досвіду надання дорадчих послуг сільськогосподарським товаровиробникам навчальними закладами післядипломної освіти ВНЗ Мінагрополітики / М.В. Недвига // Наука і методика. – 2006. – Вип. 5. – С. 123–127
82. Організація навчання в дорадництві : Методичні вказівки для слухачів магістратури спеціальності 8.18010004 «Дорадництво» / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. І. П. Кудінова. – К. : ПП Лисенко М.М., 2014. – 32 с.
83. Рибак Л. Х. Відвідування модельних господарств студентами–дорадниками, як один із засобів отримання інформації : бібліографія / Л. Х. Рибак // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2007. Вип. 110. Ч.1. – С. 214–217
84. Рибак Л. Х. Планування та розробка освітніх програм в дорадчій діяльності / Л. Х. Рибак // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 190–194.
85. Самсонова В. В. Наукова складова в дорадчій освіті / В. В. Самсонова, Н. Ю. Шевченко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 287–290
86. Сидоренко О. Експорт знань і досвіду з Нідерландів / О. Сидоренко // Agroexpert. – 2011. – № 12. – С. 112–113
87. Снітинський В.В. Особливості функціонування системи дорадництва – досвід Львівського національного аграрного університету / В. В. Снітинський, В. І. Лопушняк, В. В. Лихочвор // Наука і методика. – 2009. – Вип. 18. – С. 97-99.
88. Тема кооперації сьогодні, як ніколи актуальна : інтерв'ю з Президентом Асоціації с.–г. дорадчих служб України Р.Я. Коринцем // Сучасна ветеринарна медицина. – 2013. – № 2. – С. 21–22.
89. Ткачук В. М. Дорадництво – не мода, а необхідність в усіх сферах діяльності / В. М. Ткачук, Л. А. Козак // Наука і методика. – 2009. – Вип. 18. – С. 117–121
90. Шаманська О. І. Особливості та основні принципи формування кадрового потенціалу дорадчих служб / О. І. Шаманська // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 231. – С. 106–110. – Бібліогр.: с. 109–110
91. Шаманська О. І. Сучасні методи навчання в дорадництві / О. І. Шаманська, А. В. Спірін, С. І. Кормановський, І. В. Твердохліб //

Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України / Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 337–341. – Библиогр. в конце ст.

Сільськогосподарське дорадництво

- Бакун Ю. О. Аналіз особливостей ринкового попиту сільськогосподарських товаровиробників на дорадчі послуги в Україні / Ю. О. Бакун, Р. Я. Корінець // Економіка АПК. – 2020. – № 9. – С. 72–85. – Библиогр. в конце ст.
92. Балла І. В. Прогнозування дорадчих послуг в сфері орендних земельних відносин в Хмельницькій області / І. В. Балла // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 252–256.
93. Безкровний М. Ф. Змішана модель сільськогосподарських дорадчих служб / М. Ф. Безкровний, І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2007. – Вип.110, Ч.1. – С. 176–179.
94. Безкровний М.Ф. Основи аграрного консалтингу : навчальний посібник / М. Ф. Безкровний, М. В. Бесчастна ; Національний аграрний університет (К.). – К. : Видавничий центр НАУ, 2007. – 244 с.
95. Безкровний, Микола Федорович. Лабораторний практикум з дисципліни "Основи аграрного консалтингу" для студентів вищих навчальних закладів : практикум / М. Ф. Безкровний, М. В. Бесчастна ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – К. : ТОВ "Аграр Медіа Груп", 2014. – 214 с.
96. Безкровний, Микола Федорович. Основи аграрного консалтингу : Навчальний посібник для студентів ВНЗ / М. Ф. Безкровний. – К. : Аграр Медіа Груп, 2012. – 528 с.
97. Безкровний, Микола Федорович. Основи аграрного консалтингу : Навчальний посібник для студентів ВНЗ / М. Ф. Безкровний. – К. : Світогляд, 2010. – 496 с.
98. Безус Р. М. Генезис та розвиток сільськогосподарських дорадчих служб в Україні / Р. М. Безус, М. О. Дубчак // Економіка АПК. – 2020. – № 8. – С. 52–59. – Стаття на англійській мові. – Библиогр. в конце ст.
99. Брояка А. А. Ключові аспекти організації моніторингу сільськогосподарської дорадчої діяльності / А. А. Брояка, С. Е. Амонс, Ю. В. Довгань // АгроТерра: освіта, наука та бізнес. – 2016. – № 1. – С. 34–38.
100. Бучацький А. І. Виявлення і аналіз проблем у розвитку сільськогосподарської дорадчої діяльності в Україні на основі анкетування / А. І. Бучацький // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 148–154.

101. Галаєва Л. В. Сільськогосподарські кооперативи та напрями їх розвитку / Л. В. Галаєва, Н. В. Шмигановська // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 136-138.
102. Галич, Олександр Анатолійович. Сільськогосподарське дорадництво : Навчальний посібник для студ. вищих навч. закладів / О. А. Галич, О. О. Сосновська. – К. : Центр учбової літ-ри, 2007. – 368 с.
103. Герасимчук Н. А. Дорадчі послуги у сфері виробництва та реалізації зерна сільськогосподарськими підприємствами / Н. А. Герасимчук, Н. М. Шевченко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 88–93. – Бібліогр. в кінці ст.
104. Герасимчук Н. А. Економічна ефективність зерновиробництва та підвищення його конкурентоспроможності на підприємстві з допомогою дорадчих служб / Н. А. Герасимчук, І. В. Стефанцова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 77–82. – Бібліогр. в кінці ст.
105. Герасимчук Н. А. Шляхи підвищення економічної ефективності молочного скотарства з використанням дорадницьких послуг : бібліографія / Н. А. Герасимчук, В. А. Таїров // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 83–88. – Бібліогр. в кінці ст.
106. Гончаренко І. В. Проблеми становлення сільськогосподарського дорадництва в Україні / І. В. Гончаренко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 210–213.
107. Демешкант Н. А. Сільськогосподарське дорадництво як складова система екологічної освіти (досвід Польщі) / Н. А. Демешкант // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 245–247.
108. Дорадництво в аграрному сервісі : методичні рекомендації для вивчення дисципліни студентами спеціальності 8.18010004 «Дорадництво» / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад.: С. І. Мосіюк, І. П. Мосіюк. – К. : НУБіП України, 2015. – 34 с.
109. Іванько А. В. Дорадча підтримка організаційних складових управління виробництвом та використанням біоетанолу / А. В. Іванько, Ю. О. Бакун, О. П. Хаєцька, М. М. Ксенофонов // Економіка АПК. – 2020. – №6. – С. 37–49. – Библиогр. в конце ст.

110. Ільків Л. А. Дорадництво як один із найважливіших чинників підвищення ефективності аграрного виробництва / Л. А. Ільків, А. О. Дзюба // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 142–145. – Бібліогр. в кінці ст.
111. Ісаченко О. П. Агроконсалтингові аспекти в землеустрої : бібліографія / О. П. Ісаченко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 145–151. – Бібліогр. в кінці ст.
112. Кальна–Дубінюк Т. П. Роль дорадчої діяльності у розвитку кролівництва / Т. П. Кальна–Дубінюк, М. М. Гнідан // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 211, ч. 1. – С. 99–102. – Бібліогр. в кінці ст.
113. Кальна–Дубінюк Т. П. Дорадча діяльність у галузі аквакультури України / Т. П. Кальна–Дубінюк, М. М. Гнідан // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 178–183. – Бібліогр. в кінці ст.
114. Кальна–Дубінюк Т. П. Розвиток аграрного консалтингу в зарубіжній та українській практиці / Т. П. Кальна–Дубінюк, С. І. Данилюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2012. – Вип. 177. Ч. 3. – С. 257–266.
115. Кальна–Дубінюк, Тетяна Прокопівна. Управлінський консалтинг у сільському господарстві : Монографія / Т. П. Кальна–Дубінюк ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – К. : ПП Лисенко М.М., 2011. – 360 с.
116. Капштик М. В. Особливості дорадчого забезпечення органічного виробництва / М. В. Капштик, Н. А. Ілюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 86–90.
117. Кірейцева О. В. Дорадництво в умовах аграрної реформи / О. В. Кірейцева // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 256–260.
118. Ковалів О. І. Роль дорадництва в процесі проведення земельної реформи в Україні / О. І. Ковалів // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 158–166. – Бібліогр. в кінці ст.
119. Кондратьєва О. О. Роль дорадництва в рекламуванні розвитку агросадиб / О. О. Кондратьєва // Науковий вісник Національного

- університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 231. – С. 48–52. – Библиогр.: с. 51–52
120. Консалтинг у свинарстві / Р. В. Тирсін [и др.] // Науковий вісник ветеринарної медицини : зб. наук. пр. Білоцерківського нац. аграр. ун-ту. – 2013. – Вип. 11. – С. 153–156. – Библиогр. в конце ст.
121. Конспект лекцій з дисципліни "Основи аграрного консалтингу" для студентів стаціонарної форми навчання : конспект лекцій / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. І. П. Кудінова. – К. : ЦП "Компринт", 2014. – 159 с.
122. Кошелев В. М. Оценка эффективности консультационной деятельности в сельском хозяйстве / В. М. Кошелев // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 48–51.
123. Кропивко М. Ф. Шляхи розвитку сільськогосподарського дорадництва в Україні / М. Ф. Кропивко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 10–16.
124. Кудінова І. П. Інформаційно–консультаційне забезпечення виробництва соняшнику в Україні / І. П. Кудінова, Г. В. Муравицька // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 198–201. – Библиогр. в кінці ст.
125. Кудінова І. П. Розвиток дорадчої діяльності в сільському господарстві України / І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 247–251.
126. Кудінова І. П. Роль дорадників у розвитку сучасного овочівництва в Україні / І. П. Кудінова // Сучасне овочівництво: освіта, наука та інновації : матеріали наук.–практ. конф., присвяченої 80–річчю від дня народження видатного вченого–овочівника Барабаша Ореста Юліановича, м. Київ 13–14 грудня 2012 р. – 2012. – С. 40–42.
127. Кудінова І. П. Роль дорадництва у виробництві екологічно чистої продукції тваринництва / І. П. Кудінова // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 288–292.
128. Кудінова І. П. Роль дорадництва у розвитку ринку ріпаку в Україні / І. П. Кудінова, М. В. Осадча // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія "Економіка, аграрний менеджмент та бізнес". – 2010. – Вип.154, Ч.2. – С. 138–141.

129. Кудінова І. П. Сільськогосподарське дорадництво в Україні: проблеми та шляхи розвитку / І. П. Кудінова // Біоресурси і природокористування. – 2014. – Т., №5/6. – С. 133–137. – Библиогр. в конце ст.
130. Кудінова, Ірина Петрівна. Сільськогосподарська дорадча діяльність : методичні вказівки до виконання практичних завдань і самостійної роботи для слухачів магістратури спеціальності 8.18010004 «Дорадництво» / І. П. Кудінова, М. В. Бесчастна. – К. : ЦП "Компринт", 2015. – 165 с.
131. Лаврук О. В. Консалтингові послуги у ефективному розвитку аграрних підприємств / О. В. Лаврук // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 39–42.
132. Литовченко А. М. Практичні підходи щодо впровадження біотехнологій у рослинництві: створення мережі регіональних консультацій біотехнологічних центрів / А. М. Литовченко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2012. – Вип. 177, ч. 4. – С. 14–20.
133. Локутова О. А. Сільськогосподарське дорадництво (інформаційно–консультаційна діяльність) у контексті питання якості продуктів бджільництва : бібліографія / О. А. Локутова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. – 2015. – Вип. 223. – С. 132–138. – Библиогр.: с. 137–138.
134. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт з аграрного консалтингу : Для студ. аграр. вузів III–IV рівнів акред. / Нац. аграр. ун–т (К.) ; Уклад.: М.Ф. Кропивко, М.Ф. Безкровний, Т.П. Кальна–Дубінюк, Л.М. Долгий. – К., 2003. – 99 с.
135. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт з аграрного консалтингу : Для студ. аграрних вузів III–IV рівнів акредитації / Уклад.: М.Ф. Кропивко, М.Ф. Безкровний, Т.П. Кальна–Дубінюк та ін. – К., 2005. – 96 с.
136. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт з дисципліни "Основи управлінського консалтингу" : для студентів ОКР: 7–8.050100 "Економічна кібернетика"; 7–8.050100 "Маркетинг"; 7–8.050200 "Менеджмент організацій"; 7–8.050200 "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; Уклад.: Т. П. Кальна–Дубінюк, В. В. Самсонова. – К. : Вид–во НУБіП України, 2010. – 55 с.
137. Методичні вказівки для виконання самостійної роботи з дисципліни "Основи аграрного консалтингу" ОКР: магістри 8.130103 –

- Плодоовочівництво і виноградарство : методические указания / Національний аграрний університет (К.) ; Уклад.: Л.Х. Рибак, М. С. Маршалок. – К. : НАУ, 2006. – 38 с.
138. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни "Основи аграрного консалтингу" : Для студ. зі спец. 6.050100 "Облік і аудит" / Національний аграрний університет (К.) ; Уклад.: І. П. Кудінова. – К., 2007. – 32 с.
139. Михайлов Ю. Аграрне дорадництво в Україні: "Хворий перед смертю кашляв? Це добре"... / Ю. Михайлов // Пропозиція. – 2013. – № 11. – С. 32–33.
140. Осипенко В. В. Консалтингова підтримка ефективних технологій транспортування зерна в колективних господарствах у зернозбиральний період / В. В. Осипенко, С. Г. Фришев, С. І. Козупиця, М. В. Сєнчев // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2012. – Вип. 170. Ч. 2. – С. 214–222
141. Основи аграрного консалтингу : Методика самостійної роботи при вивченні курсу студ. економ. спец. / Національний аграрний університет (К.) ; Уклад.: І.П. Кудінова. – К., 2005. – 18 с.
142. Основи аграрного консалтингу : Методичні вказівки до виконання практичної та самостійної роботи для підготовки фахівців освітньо–кваліфікаційного рівня "Бакалавр" напряму підготовки 6.140103 "Туризм" / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. Л. Х. Рибак. – К. : ЦП "КОМПРИНТ", 2015. – 37 с.
143. Основи аграрного консалтингу : Навчальний посібник для економ. спец. в аграр. вузах II–IV рівнів акред. / М. Ф. Кропивко, Т. П. Кальна–Дубінюк, М.Ф. Безкровний, І. М. Криворучко. – К., 2004. – 292 с.
144. Основи аграрного консалтингу : підручник / М. Ф. Безкровний [та ін.] ; Міністерство освіти і науки України. – К. : Ліра–К, 2014. – 260 с.
145. Основи аграрного консалтингу : Підручник для підготовки фахівців з економ. спец. в аграрних вищ. навч. закладах III–IV рівнів акред. / М.Ф. Кропивко, Т.П. Кальна–Дубінюк, М.Ф. Безкровний, І. М. Криворучко. – К. : Освітня книга, 2006. – 224 с.
146. Основи аграрного консалтингу : Програма навчальної дисципліни (за вибором навчального закладу) для підготовки бакалаврів в аграрних вищих навчальних закладах II – IV рівнів акредитації із спеціальностей: 6.050100 "Економічна кібернетика"; 6.050100 "Фінанси"; 6.050100 "Облік і аудит"; 6.050100 "Економіка підприємства"; 6.050100 "Маркетинг"; 6.050200 "Менеджмент організацій"; 6.050200 "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" / Науково–методичний центр аграрної освіти. – К. : Аграрна освіта, 2004. – 8 с.

147. Посібник для сільськогосподарських дорадників : Підручник / В. Баранська, З. Бісрам, М. Гренда та ін.; Ред. А. Гайдачук ; Приморський осередок сільськогосподарського дорадництва (Гданськ). – Старе Поле, 2005. – 328 с.
148. Похиленко Н. М. Ретроспектива парадигм сільськогосподарського дорадництва: варіанти для України / Н. М. Похиленко // Економіка АПК. – 2018. – № 7. – С. 113–121.
149. Рибак Л.Х. Роль дорадництва у розвитку органічного землеробства / Л. Х. Рибак // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 212–215.
150. Рогоза Н. А. Оцінка потоків управлінської інформації у регіональному АПК / Н. А. Рогоза // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип. 120. – С. 107–111.
151. Садко М. Г. Розвиток сільськогосподарського дорадництва / М. Г. Садко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168, ч.3. – С. 181–183.
152. Самсонова В. В. Актуальні питання консультаційного забезпечення здійснення земельної реформи в Україні / В. В. Самсонова // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2012. – Вип. 177, ч. 4. – С. 92–97.
153. Самсонова В. В. Сутність організаційно–економічного механізму поширення сільськогосподарських знань та інформації / В. В. Самсонова // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2006. – Вип.100. – С. 329–333.
154. Сільськогосподарська дорадча діяльність : Навчальний посібник для дистанційного навчання / Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.]. – К. ; Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2014. – 344 с.
155. Сокол Л. М. Дорадництво у забезпеченні сталого розвитку агросфери / Л. М. Сокол // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 211, ч. 1. – С. 162–170. – Библиогр. в конце ст.
156. Степасюк Л. М. Ефективність виробництва та роль дорадчих послуг при виробництві свинини / Л. М. Степасюк, А. М. Горган // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 311–318. – Библиогр. в кінці ст.
157. Стецюк Н. М. Організаційні засади сільськогосподарського дорадництва в контексті функціонування органів місцевого самоврядування / Н. М. Стецюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168, ч.3. – С. 199–201.

158. Тітаренко О. М. Надання сільськогосподарських дорадчих послуг як один із інструментів збереження та використання біорізноманіття в контексті збалансованого розвитку / О. М. Тітаренко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 231. – С. 88–92.
159. Томашевська О. А. Дорадництво у сфері вітчизняного органічного виробництва / О. А. Томашевська // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 319–323. – Бібліогр. в кінці ст.50.
160. Цимбал В. О. Роль дорадчої служби у розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації / В. О. Цимбал // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 324–327. – Бібліогр. в кінці ст.
161. Чекас Н. Л. Оцінка впливу дорадчої та інноваційної діяльності на ефективність функціонування аграрних підприємств / Н. Л. Чекас // Таврійський науковий вісник. – 2011. – Вип. 75. – С. 374–381
162. Шаманська, Олена Ігорівна. Сільськогосподарське дорадництво : Навчальний посібник / О. І. Шаманська, О. М. Тітаренко, Ю. В. Довгань ; Вінницький національний аграрний ун-т. – Вінниця : ТОВ "Нілан-ЛТД", 2016. – 318 с.
163. Як створити сільськогосподарську дорадчу службу та підтримати її діяльність : Посібник для органів місцевого самоврядування та місцевої виконавчої влади / Р.Я. Корінець [та ін.] ; Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України. – К. ; Львів : НВФ "Українські технології" , 2014. – 48 с.

Дорадництво в сільському туризмі

164. Бас О. І. Розвиток сільського туризму та роль дорадництва в умовах економічної кризи : бібліографія / О. І. Бас // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 211, ч. 1. – С. 39–43. – Бібліогр.: с. 42–43
165. Дорадництво. Основи управління та організації відпочинку в агрооселях : Інформаційні матеріали до семінару з дорадництва для власників агроосель / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.]. – 2-е видання. – К. : Видавець ПП Лисенко М.М., 2015. – 88 с. – (Сільський зелений туризм ; Серія 3)
166. Інтерактивна консалтингова система для сільського туризму : монографія / Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.] ; Національний університет

- біоресурсів і природокористування України. – К. : НУБіП України, 2019. – 134 с.
167. Локутова О. А. Інформаційно–консультаційне забезпечення розвитку сільського зеленого туризму в Україні / О. А. Локутова, В. П. Васильєв // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 217–224. – Бібліогр. в кінці ст.
168. Локутова О. А. Міжнародний досвід організації сільського зеленого туризму та дорадча діяльність / О. А. Локутова, В. П. Васильєв // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 234–238. – Бібліогр. в кінці ст.
169. Локутова О. А. Розвиток сільського зеленого туризму – інноваційний напрям діяльності дорадчої служби Миколаївської області : бібліографія / О. А. Локутова, А. В. Семенов // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 224–229. – Бібліогр. в кінці ст.
170. Методичні рекомендації з дисципліни Сільськогосподарська дорадча діяльність. Дорадництво в сільському зеленому туризмі галузь знань 1801 «Специфічні категорії» спеціальність 8.18010004 «Дорадництво» кваліфікація 2419.2 «Консультант з дорадництва» факультет підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців агропромислової і природоохоронної галузей : Методичні рекомендації / Національний університет біоресурсів і природокористування України ; уклад. О. А. Локутова. – К. : ЦП "КОМПРИНТ", 2015. – 48 с.

Інформаційно–консультаційна служба

171. Бакун Ю. О. Характеристика ключових суб'єктів інформаційно–консультаційної діяльності в Україні / Ю. О. Бакун // Економіка АПК. – 2019. – № 9. – С. 78–85. – Бібліогр. в кінці ст.
172. Баутин В. М. Информационно–консультационная служба должна ориентироваться на инновации / В. М. Баутин // Известия Тимирязевской сельскохозяйственной академии. – 2012. – № 2. – С. 5–13
173. Безкровний М. Ф. Історія розвитку і становлення інформаційно–консультаційних служб у світі / М. Ф. Безкровний // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2014. – Вип. 200, ч. 1. – С. 25–32. – Бібліогр. в кінці ст.
174. Безкровний, Микола Федорович. Формування і розвиток регіональних інформаційно–консультаційних (дорадчих) служб :

- монографія / М. Ф. Безкровний ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – К. : ЦП "Компринт", 2018. – 387 с.
175. Данилюк С. І. Інноваційні підходи в консультуванні з питань страхування аграрних ризиків / С. І. Данилюк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 223–227.
176. Донец О. В. Об оценке эффективности деятельности сельскохозяйственных консультационных служб (на примере АРК) / О. В. Донец // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 154–159
177. Жуковський М. О. Інформаційно–консультаційне забезпечення виробництва органічної продукції тваринного походження / М. О. Жуковський // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 217–220.
178. Кальна–Дубінюк Т. П. Оцінка ефективності інформаційно–консультаційного забезпечення поширення інноваційних біотехнологій в умовах ризику та невизначеності / Т. П. Кальна–Дубінюк, А. М. Литовченко // Економіка АПК. – 2014. – № 2. – С. 70–76. – Библиогр. в конце ст.
179. Капштик М. В. Інформаційно–дорадче забезпечення з розвитку органічного виробництва / М. В. Капштик, О. О. Жадан // Науковий вісник Національного аграрного університету. – 2008. – Вип.131. – С. 330–334.
180. Кирилюк В. І. Організація інформаційно–консультаційної діяльності підприємств сфери ландшафтно–дизайнерських послуг / В. І. Кирилюк, В. І. Мельник // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. – 2015. – Вип. 231. – С. 158–165. – Библиогр.: с. 164–165.
181. Клочан, Вячеслав Васильович. Система інформаційно–консультаційного забезпечення аграрної сфери : Монографія / В. В. Клочан ; Миколаївський Державний аграрний університет. – Миколаїв : МДАУ, 2012. – 371 с.
182. Корінець Р. Я. Література в системі інформаційного забезпечення кооперації на селі / Р. Я. Корінець // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 167–176.
183. Кудінова І. П. Інформаційно–консультаційне забезпечення ринку зерна в Україні / І. П. Кудінова, А. В. Шкрєбтієнко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : Серія "Економіка, аграрний менеджмент та бізнес". – 2010. Вип.154. Ч.2. – С. 141–144.

184. Литовченко А. М. Прогнозування як основа побудови економіко–математичної моделі надання інформаційно–консультативних послуг в рослинництві / А. М. Литовченко // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 112–117.
185. Маковецкий В. В. Мониторинг работы информационно–консультационной службы в АПК России / В. В. Маковецкий // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 75–78
186. Марусей Т. В. Інформаційно–консультаційне забезпечення діяльності аграрних підприємств / Т. В. Марусей // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 71–75
187. Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни "Організація інформаційно–консультаційної діяльності" для студентів зі спеціальності 8.000005 – "Педагогіка вищої школи" : методические указания / Уклад.: Л. Х. Рибак, М. В. Бесчастна. – К. : Вид–во НАУ, 2007. – 34 с.
188. Мосіюк С. І. Інформаційно–консалтингова діяльність та її місце в АПК : библиография / С. І. Мосіюк, І. П. Мосіюк, А. І. Біда // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 257–259. – Бібліогр. в кінці ст.
189. Пугач Н. А. Особливості інформаційно–консультаційних технологій / Н. А. Пугач // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2011. – Вип. 168. ч.3. – С. 227–232
190. Рогач С. М. Роль інформаційно–консультаційного забезпечення у формуванні інституціонального середовища аграрної сфери : библиография / С. М. Рогач // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. – 2013. – Вип. 181, ч. 2. – С. 282–288. – Бібліогр. в кінці ст.
191. Сучасні інформаційно–консультаційні технології в дорадництві : монографія / Т. П. Кальна–Дубінюк [та ін.] ; Національний університет біоресурсів і природокористування України. – К. ; Ніжин : Видавець ПП Лисенко М.М., 2017. – 216 с.

Авторський покажчик

- Chomiak B. – 1
Morton R. – 1
Sharp K. – 1
- Аверчев О. В. – 66
Амонс С. Е. – 101
Андріїшина М. В. – 56
- Бабієнко М. Ф. – 39
Бакун Ю. О. – 51,93,173
Балла І. В. – 94
Баранська В. – 149
Бас О. І. – 166
Баутин В. М. – 174
Безкровний М. Ф. – 2,
3,12,48,67,68,95,96,97,
98,99,136,137,145,146,147,175,176
Безус Р. М. – 100
Безчастна М. В. – 18, 34,57,
97,132,189
Берездецький Ю. М. – 9
Біда А. І. – 190
Бістрам З. – 149
Богданьок М. В. – 26
Брояка А. А. – 101
Буряк Р. І. – 23
- Бучацький А. І. – 69, 102
- Васильєв В. П. – 169, 170
Васюхін М. І. – 52
Вдовенко Н. М. – 71
Вієлінга Е. – 31
- Гайдачук А. – 149
Галаєва Л. В. – 4, 53,103
Галич О. А. – 104
Герасимчук Н. А. – 105,106,107
Глазунова О. Г. – 54
Гнідан М. М. – 114, 115
Гончаренко І. В. – 108
Горган А. М. – 158
Гук П. – 5
Гренда М. – 149
Давиденко В. Є. – 6
Данилюк С. І. – 116, 177
Демешкант М. А. – 7, 109
Дзюба А. О. – 112
Дишкант Д. – 8
Довгань Л. І. – 70
Довгань Ю. В. – 70,101
Долгий Л. М. – 136
Донець О. В. – 178

- Дубчак М. О. – 100
- Жуковський М. О. – 179
- Збарський В. К. – 72
- Звенигорецький Р. І. – 73
- Іваник О. Ю. – 52
- Іванько А. В. – 111
- Ільків Л. А. – 10, 112
- Ілюк Н. А. – 118
- Ісаченко О. П. – 74, 113
- Іщенко Т. Д. – 12, 32
- Калетнік Г. М. – 12
- Кальна-Дубенюк Т. П. – 13, 14,
15,16,17,18,19,20, 21,
22,23,34,35,40,47,49,62,72,114,115,11
6,117,136,
137,138,145,147,156,167,168,180,193
- Кальной С. П. – 24
- Капштик М. В. – 25, 118, 181
- Карпович А. А. – 43
- Кирилюк В. І. – 182
- Кірейцева О. В. – 119
- Клочан В. В. – 183
- Ковалів О. І. – 120
- Козак Л. А. – 90
- Козлов І. М. – 75
- Козупиця С. І. – 142
- Кондратьєва О. О. – 121
- Корінець Р. Я. – 165, 184
- Кормановський С. І. – 92
- Костюк О. Д. – 26
- Кошелєв В. М. – 124
- Криворучко І. М. – 35,145,147
- Кропивко М. Ф. – 125,136,137,145
- Кудінова І. П. – 27, 28, 29,
30,75,76,83, 95,123,
126,127,128,129,130,131,132,140,143,
185
- Кулаєць М. М. – 39
- Лаврук О. В. – 133
- Лисогоров К. С. – 66
- Литовченко А. М. – 134,180, 186
- Лобанов М. І. – 77
- Локутова О. А. – 37,
79,80,135,169,170,171,172
- Лопушняк В. І. – 88
- Лохочвор В. В. – 88
- Лояніч Г. С. – 32
- Лубяний М. М. – 77
- Маковецький В. В. – 187
- Мармуль Л. О. – 33
- Марусей Т. В. – 188
- Маршалок М. С. – 72, 139

Мельник В. І. – 182
Михайлов Ю. – 141
Мокрієв М. В. – 54,55
Мосіюк І. П. – 110, 190
Мосіюк С. І. – 110, 190
Муравицька Г. В. – 126

Недвиги М. В. – 82
Нестеренко Н. М. – 30
Новожилова Е. В. – 65

Омельченко О. – 38
Онищенко М. О. – 3
Опришко О. О. – 56
Осипенко В. В. – 142

Пабат В. О. – 39
Поплавська А. М. – 13
Похиленко Н. М. – 150
Пугач Н. А. – 191

Рибак Л. Х. – 84,85,139,144, 151,189
Рогач С. М. – 192
Рогоза Н. А. – 41,58, 152

Садко М. Г. – 153
Самсонова В. В. – 43,44,45,
59,86,138, 154,155
Саяпін С. П. – 51,60,61

Семенков А. В. – 171
Сенчев М. В. – 142
Сидоренко О. – 46, 87
Скрипник А. В. – 61
Снітинський В. В. – 88
Сокол Л. М. – 157
Сосновська О. О. – 104
Спірін А. В. – 92
Степасюк Л. М. – 158
Стефанцова І. В. – 106
Стецюк Н. М. – 159

Таїров В. А. – 107
Твердохліб І. В. – 92
Тирсін Р. В. – 122
Тітаренко О. М. – 160
Ткаченко О. М. – 52
Ткачов А. В. – 56
Ткачук В. М. – 90
Томашевська О. А. – 161

Фришев С. Г. – 142

Харченко В. В. – 63

Цимбал В. О. – 162
Чекас Н. Л. – 163

Шаманська О. І. – 164

Шаманська О. І. – 91,92

Шаповал О. Ф. – 64

Шапоринська Н. М. – 66

Шевченко Н. М. – 105

Шевченко Н. Ю. – 86

Шкробтієнко А. В. – 185

Шмигановська Н. В. – 103

Шульський М. Г. – 50

